
Spoštovani učenci in starši! 

Na skupni poti učenja, izmenjavanja e-sporočil in opravljanja šolskih obveznosti smo v minulem tednu stkali 
mrežo komunikacije in dela na daljavo. V danih okoliščinah se vsi trudimo za napredek znanja, ohranjanje učne 
kondicije in spoštljivega odnosa drug do drugega. Glede na dane okoliščine se bo pouk na daljavo do preklica 
izvajal tudi po 29. 3. 2020. Pomembno je, da ohranjamo stike in komuniciramo, čeprav po e-poteh. 

Spoštovani starši! 

V učnem procesu na daljavo ste nepogrešljivi člen. Zavedamo se, da poleg vsakodnevnih obveznostih 
prevzemate vlogo koordinatorja šolskega dela vaših otrok. Naj vas ne skrbi, če vaš otrok ne bo vsega opravil, če 
bo naletel na težave, če bo potreboval več časa za razumevanje. Gre za normalen proces v izobraževanju, vsaka 
na novo pridobljena znanja potrebujejo čas, da jih usvojimo. Tudi vi ste, spoštovani starši, zaradi drugačnega 
dnevnega ritma zelo obremenjeni, zato spodbujajte vaše otoke, da se po pomoč glede snovi (razlaga, povratna 
informacija, vprašanja) obrnejo na nas učitelje. Zahvaljujemo se vam za vse spodbudne besede in koristne 
povratne informacije. Trudimo se, da delamo po najboljših močeh. 

Želeli bi vas opomniti, da nas lahko za kakršna koli pojasnila kontaktirate nekje do 14. ure, za dodatna pojasnila 
ali pogovor pa vam je na voljo tudi naša svetovalna služba. Z razredniki ste večinoma že vzpostavili komunikacijo 
(tisti, ki je še niste, to storite čim prej), pretok informacij je nujen – sporočajte svoja opažanja, težave, dileme. 
Učitelji se trudijo pri pripravi gradiv, ponujajo različne oblike učne pomoči in so na voljo učencem po e-poteh. 

Drage učenke, dragi učenci! 

V tem tednu ste se učili na drugačen način. Še nekaj časa bo potrebno potrpeti, da boste lahko vrnili v šolo, se 
ponovno srečali s sošolci. Učitelji si želimo, da nas po e-poteh čim večkrat kontaktirate, nam pošljete opravljene 
naloge, vprašanja, si preprosto zaželite kar koli sporočiti, se pogovoriti – veseli bomo. S sošolci in prijatelji se 
povezujte prek družbenih omrežij in ostanite doma – časa za druženje bo dovolj. 

Naše učiteljice in učitelji vam že pošiljajo gradiva za naslednji delovni teden na daljavo, kot ste ga vajeni. 
Dobivam številne povratne informacije in primere opravljenih obveznosti, za kar vam želim čestitati in se vam 
zahvaliti. Le redki posamezniki se niso odzvali, niti ob koncu tedna niso poslali nobene povratne informacije, 
kako jim je uspevalo učenje na daljavo. Naša svetovalna delavka in pomočnica ravnatelja se bosta potrudili, da 
najdeta pot tudi do teh učencev, ob pričakovani podpori njihovih staršev.  

Napotki za delo 

Učenci, dopoldanski čas je namenjen pouku, vsakih 45 min si vzemite vsaj 10 min odmora, prezračite prostore 
in nadaljujte z delom. Tedenske naloge si razporedite sami – dopoldanski čas izkoristite za opravljanje 
obveznosti dveh ali treh predmetov ali naredite za vsakega nekaj, lahko delate tudi po običajnem dnevnem 
urniku. Naloge opravite v svoje zvezke/delovne zvezke/urejevalnike besedil Word, svoje učne ali risalne liste. 

Nove učne snovi bo pri posameznih predmetih občasno nekoliko manj, da boste lahko z vajami in nalogami 
utrdili snov preteklih dni. V primeru, da so kakšne nejasnosti, pošljite učiteljem elektronsko sporočilo, saj bodo 
med 8. in 13. uro z veseljem odgovorili na vaša vprašanja. Če je kaj nejasnega ali pa si želite, da vam učitelj poda 
povratno informacijo, poslikajte gradivo s telefonom in ga pošljite na učiteljev elektronski naslov. Vaš napredek 
nam veliko pomeni. Naši učitelji se izjemno trudijo, da boste tudi v teh težkih časih pridobili čim več znanja. 
Verjamem, da bo šlo tudi v prihodnje! 

Starši, vsi vas lepo prosimo, da svojim otrokom pomagate pri razporejanju časa in pisanju elektronskih sporočil.  
Za strokovno razlago snovi, za pojasnila in povratno informacijo pa so zadolženi učitelji – naj učenci sprašujejo.  

Ostanite zdravi – ostanite doma. Veselim se ponovnega snidenja na podružnici v Gederovcih in na Tišini. 

 
Gerlinci, 29. 3. 2020                                                                                                                Janko Durič, ravnatelj 


